

一楼业主改建围墙 侵占楼栋公共通道

今日
聚焦

事发晋江市宝龙金色家园;城管部门表示已多次协调,限期让业主整改

近日,晋江市梅岭街道宝龙金色家园的业主张女士致电本社24小时热线96339反映,小区7号楼一楼业主擅自侵占楼栋主入口的公共通道,违法改建围墙和铁皮雨棚,甚至把窗户改造成侧门,既破坏楼栋整体结构,又影响小区整体美观。她和其他业主反映多次,问题迟迟未得到解决。

□融媒体记者 柯丽娟 文/图

现场 围墙占用公共区域 楼栋外墙搭盖雨棚

在宝龙金色家园7号楼,记者看到,一楼外围原有的镂空篱笆外墙已被改建成一堵用水泥和红色砖头砌成的围墙。围墙设置了高低差,最高处超过1.7米,靠近小区通道一侧还留了一扇已上锁的门。围墙内部地面已铺上了石板材,地上零散放置着水泥、沙土等施工材料,不过没有施工人员。

围墙紧靠着7号楼入户门台阶,占用了部分台阶区域,直接导致楼栋入口道路变窄。与此同时,一楼房屋靠入户门的窗户已被改造成侧门,楼栋外墙还搭盖了一



已经初步达成共识 改造围墙缩小雨棚

针对此事,宝龙金色家园业委会物业自治小组罗主任称,当初7号楼一楼业主在装修时,曾跟业委会表示原有的镂空篱笆外墙栏杆生锈,要进行更换,他们就沒过多留意。后来他们发现对方违法搭建实体围墙,便立即前去制止,但因为没有执法权,只能向城管部门反映。此事经过多次协调,目前一楼业主已同意整改。接下来,他们会加强巡查,督促业主尽快整改。

晋江市城市管理综合执法局梅岭中队王中队长则表示,他们很重视此事,已到现场走访,并联合社区居委会、业委会、业主代表等人员召开协调会和

座谈会。为避免激化邻里矛盾纠纷,经过多次协商,目前已初步达成共识:一楼业主同意将实体水泥墙改造成镂空铝合金材质的外墙,但因铝合金材料需要定制,没办法马上动工整改,预计春节后动工整改。而铁皮雨棚主要是为了防止高空抛物,届时业主会将铁皮的尺寸往楼栋方向缩短,确保不影响住户正常出行。针对楼上业主对于整改进度的担忧,一楼业主已在本周签订承诺书,承诺在3月31日之前完成所有围墙整改事宜。若届时还未按期完成整改,他们将依法按照相关程序进行处理。

洛江区阳江新城公园停车场入口 挡道护栏已拆除 车辆可直接驶入



本报讯 (融媒体记者张小玲) 洛江区阳江新城公园停车场入口通道有护栏挡道,影响车辆驶入。22日,本报对此事进行报道。昨日,记者了解到,该处护栏已拆除。

洛江城建国有资产投资有限公司工作人员赖先生表示,接到记者反映后,他们立即与道路建设单位协调解决,于23日将位于

一追到底

停车场入口通道段的护栏拆除。目前,车辆可以直接驶入公园停车场,无需绕行。

同侧两个站台同名 乘客建议合二为一

位于丰泽区通港东街辅路北侧;泉州交发集团表示:行驶路线不一致,需保留现有设置



本报讯 (融媒体记者张小玲 文/图) 近日,网友黄先生在“96339记者热线”微信公众号上反映,丰泽区通港东街辅路北侧的迎宾馆路口站设了两个站台,且相隔一百多米,同站换乘不方便,建议将这些线路合并在同一个站台上。

通港东街辅路北侧的一个迎宾馆路口站为立杆式站台,上面悬挂着K508路的站牌。同侧往西步行三分钟左右,又有一个迎宾馆路口站台,该站台经过的线路有K503路、K510路和14路。记者发现,站台上没有的线路,该路公

车不经停;如要换乘另一个站台上的线路,需再步行前往。

据此,泉州交发集团相关工作人员表示,两个站台的公交线路行驶方向不一致。K508路在迎宾馆路口站停靠后,从通港东街上立交桥开往东海大街方向,而K503路等线路则是由通港东街驶向通港西街的。K503路所在站台位置是附近居民要求的,如把K508路所在站台合并在该同名站台,会导致它错过路口无法上立交桥,因此需保留现有站点设置,确保这些线路正常运行。

泉州开发区智泰路 车辆违停在绿地

有图
有真相



本报讯 (融媒体记者刘燕婷 文/图) 近日,网友黄先生在“96339记者热线”微信公众号上反映,泉州开发区智泰路崇祥街路口段,经常有车辆驶入人行道并违停在路旁绿地上。

在智泰路崇祥街口,记者看到,该路口处的路缘石高度较低,虽已设置隔离墩,智泰路路边也安装了白色隔离护栏,但靠近路口的两棵绿化树之间,留有一处约2.5米宽的空隙,不少车辆从该空隙驶上人行道。此空隙的绿化带黄土裸露,沙土上有深浅不一的车轮痕迹。在人行道旁的绿地上,零零散散停放着多部小车。黄先生希望相关部门在两棵树之间的空隙处加设石墩或隔离栏,阻拦车辆驶入,保障行人安全与绿化环境。

随后,记者将该情况反映至泉州经济技术开发区交警大队。相关工作人员表示,他们将进行核实处理。

96339
回访

董埭路

路灯白天不再亮

王先生来电:不管是阴天还是晴天,丰泽区董埭路南段44号路灯白天都亮着,可能是路灯的设置出错了。

泉州市城市综合管理考评中心接到96339来电后回复:我们会转给管养单位处理。

96339回访时,王先生回复:路灯已经调整好了,白天不亮了。

雁塔路与规划一路交叉口 绿化树已经修剪

曾先生来电:晋江市雁塔路与规划一路交叉口路段的绿化树太茂盛,路灯都被挡住了。

晋江林业和园林绿化局接到96339来电后回复:我们会让工作人员核实处理。

96339回访时,曾先生回复:树木已经被修剪了。

碧海蓝天小区

棋牌室噪声小了

李先生来电:我是南安市石井镇碧海蓝天小区的住户。去年10月小区楼下开了一家棋牌室,这家棋牌室夜间营业时麻将洗牌声、拖拉桌椅的声音很大,严重影响我们正常休息。

石井海防派出所接到96339来电后回复:我们让民警前往协调处理。

96339回访时,李先生回复:店家在地上铺了一些地毯,声响小了。

(吴奕云 刘燕婷 张小玲 整理)

部门
回复

■盼K701路增设公交站点 泉州交发集团: 属快线不会再增设

林先生来电反映:从惠安开往泉州市区方向的K701路公交车会经过“惠安二中”站点,但反方向的K701路公交车却没有这个站点,只能到附近的“廖厝前”站点停靠。那边有两所中学,学生比较多,学生每次都需要到“廖厝前”站点坐车,很不方便,建议该方向增设“惠安二中”公交站点。

泉州交发集团客服热线回复:我司是按照相关部门批复的站点设置站牌,泉州市区开往惠安方向的K701路公交车没有获批建设“惠安二中”站点,因此无法增设。此外,K701路公交线路的定位是大站快线的环湾公交线路,其具有线路长、站点少的特点,因此在已有“廖厝前”站点的情况下,不会再增设“惠安二中”公交站点。

■店门口被占用影响经营 梅岭街道办事处: 让执法人员去整治

王先生来电反映:我在晋江市梅岭街道晋江市中医院南门附近开了一家店,店铺门口经常被人占道摆摊,影响我店铺的正常经营。

梅岭街道办事处回复:我们会转给执法中队,让他们到现场进行整治。

■三轮车乱停在通道 泉州市水果批发市场公司: 将加强监管和疏导

张先生来电反映:鲤城区南环路泉州市水果批发市场里,有很多商户将三轮车随意停在市场主通道两侧,甚至停在通道中间,严重影响货物运输效率,也存在很大的安全隐患。

泉州市水果批发市场有限公司回复:我们会通知现场管理人员,今后加强监管和疏导工作,督促商家不能停车占道。

(柯丽娟 刘燕婷 张小玲 整理)